

9/2016.

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. május 24-én 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, dr. Baja János, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Kiss Aladár az Ntp. Nagyszénás Településszolgáltatási Nonprofit Kft. ügyvezetője, Nagy Lászlóné az Ntp. Nagyszénás Településszolgáltatási Kft. munkatársa.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület teljes létszámmal jelen van. A napirendi pontban módosítást, illetve kiegészítést javasol. 9. napirendnek az általános iskola alsó tagozat tornatermének bővítését javasolja felvenni.

Nyemcsok János polgármester: Aki a módosított napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **60/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Beszámoló a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. tevékenységéről.**
- 2./ Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**
- 3./ Együttműködési megállapodás a MÁV Zrt-vel.**
- 4./ Az Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata.**
- 5./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítása.**
- 6./ Napelemez kiserőmű megterveztetése.**
- 7./ Útfelújításra (Damjanich és Eötvös) benyújtandó pályázat önrészéről döntés.**
- 8./ Általános Iskola felső tagozatának energetikai korszerűsítésére pályázat benyújtása.**
- 9./ Általános Iskola alsó tagozat tornatermének bővítése.**
- 10./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

(A napirendi pontok előterjesztője: Nyemcsok János polgármester.)

Egyebek.

## **1./ Beszámoló a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. tevékenységéről.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök utat, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Minden évben kötelező feladata a kft-nek, hogy az előző évi költségekről és tevékenységekről beszámoljon az önkormányzatnak. Részletes előterjesztést kaptunk. Az előző évben a kötelezően ellátandó feladatok mellett a termálvíz-hasznosítási projekt kivitelezésében is sokat segítettek a kft. dolgozói. Azon kívül a szennyvízcsatorna bekötését is folytatta a kft. A felügyelő bizottság jelentése csatolva van a beszámolóhoz, a kft. működésében szabálysértést vagy hiányosságot nem találtak. A Nagyszénás Településszolgáltatási Kft. beszámolóját a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! A kft. finanszírozása már hosszú évek óta nem emelkedett feladatellátás tekintetében. Saját bevételből pótolja a kft. mindazt, ami a többletfeladatellátásával rájuk hárul. Azért fogalmazok így, hogy többletfeladat, mert egyrészt a település képe is szépen alakul a fásítással, virágosítással, másrészt a közfoglalkoztatottak koordinálása többletkiadással párosul. Úgy látom, hogy a Nagyszénási Településszolgáltatási Kft. működésének megvan a létjogosultsága, és be is tölti azt a szerepet, amire annak idején megalakult, hiszen a település fenntartása, az önkormányzati épületek karbantartási, felújítási munkálatai folyamatosan zajlanak. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerint elfogadja a beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **61/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint az Ntp. Kft. alapítója - az előterjesztés szerint elfogadja az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót és a felügyelő bizottsági jelentést.*

## **2./ Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**

Nyemcsok János polgármester: Nagyon részletes anyagot kaptunk. Van néhány figyelmet igénylő számadat, a 2011- 2015. közötti időszak alakulását láthatjuk a lakosság alakulásáról, és megállapítható, hogy évről-évre csökken. Ami a legfeltűnőbb, az a 15-18 éves korosztály. 2011-ben 230 fő volt, 2015-ben már csak 190 fő. Ez jelzés értékű a jövőre nézve. Kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**62/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készült átfogó értékelést.*

**3./ Együttműködési megállapodás a MÁV Zrt-vel.**

**Nyemcsok János polgármester:** A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

**Nagy Barnabás képviselő:** A MÁV Zrt megkereste önkormányzatunkat, hogy az önkormányzat vállalja át a vasútállomás és környékének rendben tartását. Ezért a feladatellátásért éves szinten nettó 335.400,- Ft-ot biztosít a MÁV Zrt. Nyilván ez az összeg nem fedi az egész éves költségét a munkálatoknak, de a település képéhez hozzátartozik a vasútállomás és környéke is, és az Ntp. Kft-nek eddig is volt dolga azon a területen – fűnyírás, hóeltakarítás -, ezért a pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti együttműködési megállapodást a MÁV Zrt-vel.

**Nyemcsok János polgármester:** Köszönöm! A MÁV részéről korábban is volt ilyen jellegű próbálkozás, miszerint a MÁV az önkormányzatoknak adja hasznosításra a vasútállomásokat, de akkor semmit nem akartak fizetni ezért. Tartalmilag ez a szerződéstervezet sokkal bővebb volt, olyan kötelezettségeket rótt volna az önkormányzatra, ami javítási, karbantartási munkálatokat is magában foglalt. Azonban költségvetésünkbe mindez már nem fér bele, hiszen a finanszírozás alacsony. Így a megállapodásból az erre vonatkozó rész elhagyásra került, és az elhangzottaknak megfelelően, a vasútállomás környékének a rendben tartását tartalmazza. Az mindenképpen pozitívum, hogy ezért az átvállalt tevékenységért fizet a MÁV, még akkor is, ha a teljes költségnek csak bizonyos hányadát teszi ki ez az összeg. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerint elfogadja az együttműködési megállapodást, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**63/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata határozatlan időre szóló együttműködési megállapodást köt a MÁV Zrt-vel a vasútállomás környékének és az azzal határos közterületek köztisztasági feladatainak ellátására.*

*A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást a MÁV Zrt-vel írja alá.*

*Felelős: Nyemcsok János polgármester*

*Határidő: 2016. május 31. (a megállapodás megkötésére)*

#### **4./ Az Önkormányzati Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzata.**

Nyemcsok János polgármester: Az óvoda és a könyvtár összevonása kapcsán szükséges a Szervezeti és Működési Szabályzatot aktualizálni, és egységes szerkezetbe foglalni. Korábban már tárgyaltuk ennek szükségességét, illetve a módosításokat már jóváhagytuk. Nagyon terjedelmes és igen részletes a szabályzat. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Nem tudom, ki olvasta végig ezt a 138 oldalas SZMSZ-t? Borzasztó! Amikor az iskola és az óvoda összetartozott, akkor sem volt ilyen terjedelmes az SZMSZ. Sőt, mióta képviselő vagyok, nem is láttam még ekkora terjedelmű Szervezeti és Működési Szabályzatot. Mivel én beleolvastam, a kérdésem az lenne a jegyző úrhoz, hogy a szülői munkaközösség felett az intézményvezető nem gyakorolhat semmilyen jogot, ha jól tudom. Márpedig ebben az anyagban úgy tűnik, hogy az óvodavezető alkalmazni akar bizonyos jogokat a szülői munkaközösségre. Megkérem a jegyző urat, nézzen utána, mert ez így törvénytörő, hiszen a vezetőknek nem lehet beleszólása a szülői munkaközösség munkájába.

Nyemcsok János polgármester: A szülői munkaközösségnek véleményezési joga van az intézmény felé. Megmondom őszintén, én nem találkoztam ilyen fajta megfogalmazással, ami arra utalna, hogy a vezető bármilyen jogokat gyakorolna a szülői munkaközösség felett. Partnerként igen, hiszen bizonyos döntések meghozatalánál ki kell kérnie az intézményvezetőnek a szülői munkaközösség véleményét. Természetesen a jegyző úr utána fog nézni a képviselő úr észrevételének. Egyéb kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki az előterjesztés szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatot elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **64/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénási Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Óvoda és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.*

#### **5./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítása.**

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, megkérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat!

Nagy Barnabás képviselő: Szinte minden testületi ülésen van költségvetésmódosítás. Erre azért van szükség, mert az önkormányzathoz érkező támogatásokat, pénzüsszegeket be kell építeni a költségvetésbe és az időközben felmerült kiadásokat úgyszintén. A pénzügyi bizottság egyhangú szavazással elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti renDELETErvezetet.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Az összegszerű módosítást a közcélú foglalkoztatás címen érkezett támogatások indokolják, illetve a civil szervezetek által felajánlott támogatások. Módosításra került még a költségvetésben szereplő létszám, mert a mezőőri szolgálat megszűnésével a létszám csökkent. A létszámcsökkentési pályázat benyújtásához ki kell mutatni a létszám csökkenését, ezért szükséges a költségvetésben módosítani a létszámot. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a 2016. évi költségvetés

módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással - Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II. 24.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 9/2016. (V. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.*

#### **6./ Napelemes kiserőmű megterveztetése.**

Nyemcsok János polgármester: Az előterjesztésből, illetve annak mellékletéből kiderül a napelemes kiserőmű megterveztetésének szükségessége. Képviselő-testületi döntés kell ahhoz, hogy megelőlegezze az önkormányzat a bekerülési összeget. Várhatóan ősszel kerül kiírásra a KEHOP-os zöldenergia termelés pályázat. Ahhoz, hogy az önkormányzat indulni tudjon ezen a pályázaton, engedélyes tervekkel kell rendelkeznie, ennek viszont megvan a pénzügyi vonzata. A kiserőmű a régi futballpálya területére lenne kialakítva, ami az önkormányzat számára hosszútávon jelentős bevételi forrás lenne. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Két-három hete egyfolytában pályázatok benyújtásáról kell döntenünk. Volt két soron kívüli ülés pályázatok miatt, most van előttünk három pályázat. Az előterjesztésben szerepel, hogy majdnem 44 millió forintos önerőre lenne szükség ehhez a pályázathoz. Kérdezem, hogy miből? Mert én pont azt látom, hogy az önkormányzat nem boldogul. Nem alakultak úgy a költségvetési paraméterek, ahogyan azt szeretnénk volna. Nekem úgy tűnik, hogy ez az összes pályázat azért van, hogy a következő falugyűlésen el lehessen mondani, hogy az önkormányzat beadott 10 pályázatot, de Simonka úr meg a kormány nem támogatta. Vagyis nem mi vagyunk a felelősek, hanem ők. Úgy gondolom ezért felesleges beadni a pályázatokat, arról nem beszélve, hogy honnan lenne az önkormányzatnak ennyi pénze az önerőre? Én nem támogatom.

Nyemcsok János polgármester: Szíve joga képviselő úrnak döntéseit meghozni. Kérdésére válaszolva az önerőt tekintve, a geotermikus projekthez is ugyanilyen szkepticizmussal álltak sokan, mégis megvalósult a beruházás. Azt gondolom, ha nyerünk a pályázaton, meg fogjuk oldani az önerő kérdését. A napirendünk a tervezésről szól, hogy részt tudjunk venni az ősszel megjelenő pályázati kiíráson. A képviselő-testület nem olyan alapokon szokta meghozni a döntéseit, hogy Simonka úr, vagy a kormány támogatja-e a pályázatot. Mi a település boldogulását, fejlődését tartjuk szem előtt, és úgy hozzuk meg döntéseinket, nem pedig személyi kérdésre alapozva.

Nagy Mihály képviselő: Ha már a geotermikus beruházást felhozta polgármester úr, én úgy tudom, hogy a csőd szélén áll az egész beruházás. De ha polgármester azt mondja, hogy minden rendben, akkor az biztos úgy is van. Igaz, hogy már másfél hónapja be van zárva a fürdő. Senki nem tud semmit, hogy miért. Az előző testületi ülésen is mondtam, most is elmondom, majd az idén kiderül minden. Tudomásom szerint ki se lettek építve a csövek az intézmények irányába. A főliások felé szintén nem lett kiépítve a vezetékrendszer, pedig 50 millió forintos bevétel volt tervezve a hőértékesítésből. A geotermikus rendszer, ami novemberben el lett indítva szintén nem hozott bevételt. A gázkazánok és a villanymelegítők mentek. Nem tudom mitől ilyen optimista a polgármester? Eddig csak ráfizetésünk volt.

Nyemcsok János polgármester: Megkérem a képviselő urat, a napirendi ponttal kapcsolatosan mondjon véleményt! A napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**65/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – a várható pályázati kiírásra felkészülve – úgy dönt, hogy a nagyszénási 500/1. hrsz-ú ingatlanon megvalósítani tervezett hálózatba betáplálós napelemes kiserőművet (500 kW-ig) megtervezteteti és engedélyezteteti.*

*A képviselő-testület megbizta a polgármestert, hogy a tervezési és engedélyeztetési eljárás lefolytatására 3 ajánlatot kérjen be és a legalacsonyabb összegű ajánlattevővel kössön megbízási szerződést.*

*Határidő: 2016. június 30.*

*Felelős: Nyemcsok János polgármester*

**7./ Útfelújításra (Damjanich és Eötvös) benyújtandó pályázat önrészéről döntés.**

Nyemcsok János polgármester: Kormányzati költségvetésből került kiírásra a pályázat, melynek keretében a Damjanich és Eötvös utcák útburkolatának felújítása valósulna meg, hiszen ezen utcák útburkolatának a minősége a legrosszabb településünkön. Joggal merülhet fel a kérdés, hogy miért nem azokat az utcákat aszfaltozzuk le, ahol még nincs aszfaltburkolat. Azért nem, mert a pályázati kiírás nem teszi lehetővé, csak a már szilárd útburkolattal rendelkező útterületekre lehet felújításra pályázni. Maximálisan elérhető pályázati forrás 15 millió forint, ami erre a két utcaszakaszra elegendő pénzösszeg. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Ehhez a pályázathoz is szüksége önrész. Még az a szerencse, hogy nem ezekben az utcákban élek, mert azonnal tiltakoznék és lázitanám az embereket. A többi utcákban a csatornázás alkalmával megcsinálták a vadonatúj utakat, erre ugyanúgy jogosult a Damjanich és az Eötvös utca is. Miért kell ezekben az utcákban lakó embereknek fizetniük, azért, amiért más utcákban élőknek nem kellett? Tartózkodni fogok.

Nyemcsok János polgármester: A képviselő úr nem érti a pályázat lényegét. Az önkormányzatnak kell fizetni az önerőt, mert 85%-os támogatottságú a pályázat. Nyertes pályázat esetén ezekben az utcákban élő embereknek nem kell fizetniük semmit. Napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**66/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklete II. 3. pont a), b) és c) pontjai alapján kiírt, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázatra. A pályázat keretében az Eötvös utca és a Damjanich utca útburkolatának felújítása valósul meg. A beruházás bruttó összköltsége 17.078.960 Ft. A pályázati kiírás szerint szükséges önerő mértéke 15 %.*

*A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az útfelújításokhoz a pályázati kiírás szerinti önerővel rendelkezik, és a szükséges 2.561.844 Ft összegű önerőt – a beruházás megvalósításának céljára – az Önkormányzat költségvetése terhére biztosítja.*

Határidő: 2016. június 2.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

**8./ Általános Iskola felső tagozatának energetikai korszerűsítésére pályázat benyújtása.**

Nyemcsok János polgármester: Erre a pályázatra készültünk, hiszen már egy-két éve zajlanak az egyeztetések a települési operatív programokról. Tavaly novemberben - akkor még nem ismerve a pályázati kiírás feltételeit - elkészítettük az iskola felújításának a tervét. Így jóval előrébb vagyunk, mintha most kellene tervezettni, így a tervet csak hozzá kell alakítani a pályázati kiíráshoz. A pályázat az általános iskola teljes felújítását magában foglalja, hőszigeteléssel, nyílászárócserével, tetőfedéssel. A TOP-os pályázatok között azt gondolom, elsőbbséget kell, hogy élvezzen, hiszen elég rossz állapotban van már az iskola épülete. Önerőből nem tudnánk megoldani ezeket a felújításokat. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Ez is fajsúlyos téma. Mindenki tudja, hogy az iskola épülete olyan állapotba került, hogy örülség rá költeni. Jobb lenne egy teljesen új, a mai kornak, műszaki elvárásoknak megfelelő épület. Lehetne kisebb épület is. De megkérdezem polgármester urat, nem tudja, hogy minden iskolát államosítani akarnak? Én örülnék, mert az önkormányzat nem volt jó gazdája az iskolának, hiába ragaszkodott hozzá a polgármester úr, semmi nem lett ráköltve az iskola épületére. Talán kétszer tárgyaltuk, hogy a tornaterem tetejét megcsináltatjuk, pályázat lett beadva, de nem történt semmi. Azt gondolom, most is ugyanez a helyzet. Nem is értem miért kell belemenni egy ilyen pályázatba, több 100 milliós beruházás, és majd jövőre az állam elviszi. Inkább azokra az épületekre kellene költeni, ami az önkormányzat tulajdona.

Nyemcsok János polgármester: Nem akartam belemenni egy olyan témába, amiről csak fél információk vannak. Nem új iskola építéséről, hanem bővítéséről valóban volt szó arról, hogy egy bővítéssel egy helyre vinnénk az iskola alsó és felső tagozatát. De ilyen pályázati lehetőség nem volt. Csak arra tudunk pályázni, amire van pályázati kiírás, és most energetikai korszerűsítésre lehet pályázni. Egyéb észrevétel, kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**67/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a TOP-3.2.1-15 kódszámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” elnevezésű felhívásra. A pályázat keretében a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola felső tagozatos épületének energetikai korszerűsítését kívánja megvalósítani.*

*A képviselő-testület nyilatkozza, hogy a projekt lebonyolításához szükséges, a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerővel rendelkezik, és azt a projekt lebonyolításához költségvetéséből biztosítja.*

Határidő: 2016. június 7.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

**9./ Általános Iskola alsó tagozat tornatermének bővítése.**

Nyemcsok János polgármester: Az alsó tagozatnál jelenleg tornatermként funkcionáló épület bővítéséről van szó. 2014-ben a Birkózó Szövetség ígéretet tett arra, hogy forrást biztosít a birkózó diákszakosztály edzőtermének bővítésére. Most érkezett el az idő, amikor megvan a döntés a támogatásról, ehhez a támogatási szerződés megkötéséhez a képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulása szükséges, mivel az épület önkormányzati vagyon. A bővítés kapcsán felmerülő támogatási összeg feletti részt az önkormányzat önerőként átvállalja. Nagyságrendileg 500.000 forintos nagyságrendű összeget fog jelenteni, a jelenlegi tervezés szerint. Az idén ezt a bővítést meg kell valósítani. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**68/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a Nagyszénás, Hősök útja 6. szám alatti általános iskolában lévő birkózó terem bővítéséhez a tulajdonosi hozzájárulást megadja.*

*Egyben nyilatkozik, hogy a fejlesztés összköltsége és a Magyar Birkózó szövetség által biztosított támogatás közötti összeget az önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére biztosítja.*

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

**10./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

Nyemcsok János polgármester: A 38/2016. (IV. 21.) számú határozattal a képviselő-testület a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kérelmezte a Magyar Állam tulajdonában lévő Puskás Ferenc stadion lelátóiról eltávolított 90 db ülőhely ingyenes önkormányzati tulajdonba adását, aminek felhasználási helye a nagyszénási sportpálya lesz. Az erről szóló döntést május 11-én



megkapta önkormányzatunk. A vagyonátruházási szerződés 15 éves fenntartási kötelezettséget tartalmaz.

A 39/2016. (IV. 21.) számú határozattal elfogadta a képviselő-testület az Ntp. Kft. alapító okirat módosítását, melyre a cégbíróság hiánypótló végzése miatt volt szükség. Az okiratot továbbítottuk a cégbírósághoz.

A 44/2016. (IV. 26.) határozattal a képviselő-testület pályázatot írt ki az óvoda és könyvtár intézményvezetésére. A pályázat közzététele megtörtént. Tájékoztatásul közlöm, hogy pályázat eddig nem érkezett.

49/2016. (IV. 26) számú határozattal a képviselő-testület elfogadta a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet felajánlását, az 50/2016. (IV. 26.) számú határozattal az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány felajánlását fogadta el. A kötelezettségvállalási szerződések aláírása megtörtént.

53/2016. (IV. 26.) számú határozattal a „Szemléletformálási” pályázaton való részvételről született döntés, illetve a pályázat megírásáról, benyújtásáról. Az Agenda Pályázatház Pályázati Tanácsadó Kft-vel az együttműködési megállapodás aláírása 2016. április 27-én megtörtént.

A Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett pályázatra a Művelődési Ház külső rekonstrukciójára megírt pályázat is benyújtásra került. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a beszámolót elfogadja, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

#### **69/2016. (V. 24.) számú képviselő-testületi határozat:**

*Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 38, 39/2016. (IV. 21.); valamint a 44, 49, 50, és 53/2016. (IV. 26.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.*

#### **Egyebek.**

Nyemcsok János polgármester: Május utolsó vasárnapja gyermeknap, ami az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is megrendezésre kerül május 29-én. Mindenkit szeretettel várunk!

Szeretném tájékoztatni a képviselőtársakat az elmúlt hét ellenőrzéseinek eredményeiről. Nagy Mihály képviselő úr „jóvóltából” a geotermikus projekt kapcsán számos hatósági ellenőrzésen van túl önkormányzatunk. Az eddig lezárult és jegyzőkönyvben rögzített eredmények egyike sem állapított meg szabálytalanságot. Az európai uniós ellenőrzés részletesen vizsgálta a projekt teljes lebonyolítását, hiszen öten jöttek, és négy napig tartott az ellenőrzés. Írásos jelentést még nem kaprunk erről az ellenőrzésről, ám a közbeszerzési eljárás külön ki lett emelve: nagyon jól átlátható és szabályos közbeszerzési eljárást bonyolított le önkormányzatunk.

Nagy Mihály képviselő: Ha már így név szerint meg lettem említve, hogy nekem köszönhetik az ellenőrzéseket, akkor én is elmondom a véleményem. Nem úgy van ám, ahogyan azt a polgármester úr állítja. Az öt ellenőr volt a szociális otthonban is, és látta, hogy nincs rácsatlakozva a geotermikus hőellátásra, aminek már meg kellett volna történnie. Biztos nem mondták az ellenőrök, hogy ezzel minden rendben. Arról nem beszélve, hogy vasárnap is voltam a kinti kútnál, és láttam, hogy dübörög a szivattyú. Bárkit kérdeztem ezzel kapcsolatban, senki nem tudott semmit. Polgármester úr! Miért engedték ki a vizet a Mágocs-érbe, ami élővíz-csatorna? Ne mondja nekem, hogy ez szabályszerű! A pályázatban azt

vállaltuk, hogy a vizet visszasajtoljuk a kútba. Egy hónapja figyelem a vízmozgást. Persze a csöveket eltüntették, mire jöttek az ellenőrök, de nekem van videófelvételem. Nem lesz ez olyan egyszerű, polgármester úr! Nincs még lezárva az ügy. Megemlíteném még, hogy már mióta zárva van a fürdő!? Beszéltem a fürdő vezetőjével, azt mondta, vasárnap nyit, természetesen nem nyitott, a következő ígéret szerda volt, de akkor sem nyitott. Nem értem, a polgármester miért állítja, hogy itt minden rendben? Semmi sincs rendben. A múlt hónapban már említettem, elmondom most is, hogy ez a testület az idén meg fog bukni, mert nincs bevétel. A költségvetésből közel 100 millió forint hiányozni fog. Viccesen meg is jegyeztem a fürdő igazgatójának, hogy ha nem nyit ki hétfőn a fürdő, egyenesen Csányi úrnak fogok írni, hogy nézzen utána a fedezetnek.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm! Egyéb kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.)

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 48 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)



Nyemcsok János  
polgármester



dr. Füvesi Gábor  
jegyző